OYXIKH A’ AYKEIOY

EYOYT'PAMMH OMAAH KINHXH

EvBOypapun oporn etvar m kivnon oty omoia M taydtTa TOL GOWATOG droTnpEitan
otabepn| Katd pétpo d1evbvvon kot eopd. Avtd onuaivel OTL TO COMO KIVEITOL S10PKAOG TAVD GE
evBYOYpapLN TPOYLY, TPOG TNV 1010 POPA Kot G€ i60VE YPHVOLS d1aVIEL IGEC OMOGTAGELC.

H taydmra eivor dwavoopatikd péyebog ko givor o puBuog petafoing mmg Béomg evog
oopoToc. Agiyvel OG0 ypryopa Kiveitor £va copa, Sniadr| pe oo pudud aAralel Bon kot v
katevBvvon g kivnong. ‘Exet v katebBovvon g petatdmiong.

Ymv EOK 1 toyvmta vroAoyiletal and to mnAiko g HETATOMIONS TPOG TO AVTIGTOLYO
YPOVIKO SLAGTN O TTOVL YPpELdleTal Yo vo TparyLatomoin el vt N HETOTOTION).

H toydmra copporiletor pe v (velocity) kot éxel povada pétpnong oto Sl to m/s. AAAn
ovovnoopévn povado pétpnong eivar to Km/h. T va petatpéyovpe to Km/h oe m/s,
moAlomiacidlovpe et 1000 kot drapovpe pe 3600.

Toyvmto 10m/s onpaivet 6t t0 cdpo o€ 1 dgvtepdrento draviet 10 pétpa.

Toyvnra 8OKm/h onpaivet 611 o odpo o€ 1 dpa draviel 80 yraduetpa.

MeTatomion _ A . o
Xpoviko Staotnua @ At @ AX VAt < XX =0 At &

X =Yo T 0 (t-to)

Taydmnta =

H tekevtaia oyéon Aéyeton e€icmon g kivnong pe v omoia Ppickovpe kabe ypovikn
oTLYUN TNV TEMKT 0661 TOLV GMOUATOG.
YuvnBmg M apykn B€om ko o apykog xpodvog stvor undév, omaaon x,=0 kot t,=0 . Omdte N
TOPOTAVE® GYECT YPAPETAL:
x=vt
Ye kwnoelg evBvypappes mpog v id1a korevbuveon pe apyikn 0éon y,=0 kot apyikd ypdvo
t,=0, 0 dotua S, n petatdmion Ay kor n ek B€om yx, €xovv Tig 101eC aplOUNTIKES TUIEG.
Ondte o1 GYEcelg
Ay =v-At,
y= vt
S=vut
tavtilovral.
INo mapdadetypa ot oyéon y=10+5-t

X @ t
AN
apykn 0o TOYOTNTO

Amo v teEAevTOin GYECT OVTIAUPOVOLAGTE OTL 1] YPAPIKY TOPACTOOT TNG HETATOMIONG AY, TNG
TEMKNG Béomc 1 Kot Tov SacTHUATOg S, pe To ¥povo ival pua gvbeia, n kKAion ¢ omolag sivat
ton pe v taydnTo.
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[Tivaxkac tpov x(cm)
t(s) x_(m) x,(m)
’ o

% [ 5 |
p/ 4 6 12
5 6 9 s
4 8 12
5 10 4
6 12 =
7 14 0 1 2 3 4 5 6 7 «l)

Ytov mivaka TV eaivetar 1 0éon 600 dupopeTikdv copdtov (o) kot () o cuvapTnomn Le TO
¥POVO Kot Simho 6TO JAypOppe. GOIVOVTOL Ol YPOQEIKEG TAPAUCTAGELS TG Béong pe to ypovo. H

, ; Ax_12 , , , Ay _12
KAlon ywa to () elvan A—)t(Z%:ZCm/S eva yia 1o (B) ) kAion elvan A_)t(: 4csm: 3cm/s.

H gvowm onuoacio g kAiong oto d1dypappa e LETATOMIONG GE GLVAPTNON LE TO YPOVO
elvai n tayvnTO.
AoV 1 kivnon kdéBe copatog eivar EOK, 1 taydtd 00 £ivan otabepn Kot 1 ypoaeikn g
TAPACTOCT GE GLVAPTNON UE TO YPOVO PAIVETAL GTO TAPOUKAT® SLAYPOLLLLOL:

o(m's)}

N
A f’
B

0 1 °3° 5 4 5 ¢ 1@

Eivar g gvubeia mapdAinin pe tov a&ova tov ypdvov. To EuPaddv avaueoca otn ypoeikn
napdoTacn kot Tov dEova tov ypdvov vmoroyilel (Omwg eaiveTOl KOU GTO Odypoppa) TN
LETOTOTION).

H ENNOIA THYX MEXHY TAXYTHTAX

Ymv kabnuepivi Lon ot cuvnBiouéveg KIVINGELS OeV eivan evBUYpappeg Kot OpaAES. ANAadT|
N ToOTNTO Oev Tapapével 6Tabepn KAbe ypoviky| otryur. Avti n kivnon etvon petafarriopevn. H
ToOTNTO OAAALEL MG TTPOG TO HETPO 1) G TPOG TNV KaTeLBLVOT).

Tote elvar avdykn vo opicovpe TV Katd LEGO OPO TayOTNTO 1) LEGT TAXDTNTO.

H péon toyvmra (vy,) etvar povopetpo péyebog kot vroroyiletar and to TNAIKO Tov OALKO
SoTNHOTOS (Se)) TOL S1EVVCE TO GMOUA TPOS TO OAKO ¥povikd ddotnua (1)) mov ypetdotnke. O
TOTOG Yol TN HEGT TayOTNTO Elvar :

Lun = Sok/ tox

H ENNOIA THXE XTI'MIAIAY TAXYTHTAX

H otiypaio Tyt ta ivar ) toydtra mov €xet éva copa kabe ypovikn otyun. Etval otnv
TPAYULATIKOTNTO 1] TOXVTNTO TOV SEIYVEL TO TAYVUETPO TOL OVTOKIVITOL KAOE YPOVIKT GTLYUN.
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O vroloyiopdg g eival oyeTikd dVGKOAOG GTNV TPAEN QPOV TPEMEL VO, LETPTICOVUE TN
petatomon Ay péso og moAD HiKpO ypovikd ddotnua At kot va vroroyicovpe to TNAIKO TOLG.
Exet v xotevbovon ovtig g petatomong Ay. o va €xovpe peyaddtepn axpifeio omn
pétpnon pog mpEmel M mopomdve dwodikacia va yivetar péco oe éva mOAD HKPO yPOVIKO
SoTNUO. TOV TTPOKTIKA givol {60 pe To Unodév, dote vo Tpooeyyilovpe T0 VOO TG YPOVIKNG
GTIYUNG.

http://users.sch.gr/aperi/blogs/omalikinisi/omalikinisi.htm
http://users.sch.gr//aperi/blogs/omalikinisi/omalikinisi-wright-wrongl.htm
http://www.seilias.gr/index.php?option=com_content&task=view&id=182&Itemid=32&catid=21
http://www.seilias.gr/index.php?option=com_content&task=view&id=182&Itemid=32&catid=21

EPQTHYXEIX

[1ote éva copa kavel evBVOYpapun opan kivnon;

Tt onuaiver tayvnto 10 m/s;

Mo tayd o givan peyoldtepn, ta 10m/s i) ta 10Km/h;

T elvar n péon taydvro;

T etvan n otrypaio TodNTO EVOC GOMOTOGC;

Tv vmoloyilet To euPaddV KAT® amd TN YPOEIKN TAPAGTACT] TOYVTNTAS ¥POVOL;

H Xpiotiva kdver tov kOkho piag peyding miateiog pe toyvmnta otabepod pétpov. Ilwg

umopovue va Bpodue 1o p€tpo ¢ taxvtnTag t™e; Eivon m kivinon mov kdver evBhypapun

OLLOAY);

8. Tlw¢ vmoloyiCovpe T petatdmon amd 10 SAYPOUUO TG ToXOTNTOG GE CLVAPTNON UE TO
XPOVO;

9. 'Evog tpoyovouog otapatder to avtokivnto g Katepivog emedn Eemdpoace 10 Oplo
tayvtog. H Katepiva 6pmg, mov elvar kabnyntpia puoikng oe Adkelo, woyvpiletar ot dev
nmopofioce To VOHO a@ov M HEST TaxOTNTA TNG NTAV SPKMOG KAT® 0md TO OPlo ToVTNTOC.
[Mopdra avtd o tpoyovopog tng €dwoe kAiom. Ilov vmbpyer AdBoc oto emyyeipnua ™G
Koatepivag;

10. I'payte v e&icmon oV GLVOEEL TV TAXVTNTA L, TN HETATOMION Ay KoL TO YPOVIKO SLACTNHO
At yio v guB0ypapun opaAn kivinon He TPELS SOPOPETIKOVS TPOTOVS MoTe KABE popd va
etvat Avpévn g Tpog Eva SLoPOPETIKO TOPEYOVTa.

11. e mow mepintmon evBOypapung kivnong to ddotnua dgv eival 100 [Le TN LETATOTION;

NoookrwbdPE
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EPQTHXEIYX ITOAAAIIAHY EINIAOTI'HY

. XtV guBoypapn opaAn kivinon

. M TOOTNTO PETAPAALETOL.

. 0 pOUOG petafoing g Béong sivar otabepdc.

o1 TIEG NG emTdyvvong elvat avaAoyeg Tov pOvov.

. 0 pLOUOG peTafoAng g TovTNTOG Elval 516.9PoPOg TOL PUNOEVOG.

o= e P

. XtV guBvypapn opaAn kivinon

. TO OO0, OV Kiveital.

. 0 puOu6S petafoing g Béong sivar otabepdc.

0 puOpds petaPorng g TayvTNTOS £ivorl oTadepdc.
. M ToOTNTO €V avEAAOY™ TOV XPOVOUL.

=™ N

3. ot amd T1g mopakdTm eEI0MGELS Kivnong apopd vbvypapun opaAn kivinon;
0. Xx=4+3t B.x=5t%  y.v=5t d.v=4+3t

4. Xmv guBodypopun opoin Kivnon

a. wyvel N e&icmon v=a .t.

B. T0 dbvuc o TNG TaYVTNTOG TOPAUEVEL GTAOEPO.

Y. TO HETPO TNG eMLTdyvvong eivat 6tabepd kot 616.9popo Tov undevoc.
3. M tayvINTa peTaPdAreTon avdAoya pe To xpdvo.

5. ot amd T1g mopakdTm eE10MGELS Kivnong apopd evBvypapun opaAn kivion;
wLv=2+t B. X =5t + 5t y. v = 3t §.x=4-1

6. 'Eva copa kwveitor eufbypappa opord. H e&icmon g kivnong tov oto ovomuo SI givon
x=10+2t.

a. To apyuco ddvoopa 0éong éxet pétpo 10m ko popd Betikn

B. To tehk6 d1dvuopa BEong €xet pétpo 10m kot popd apvnTiky.

v. H toyvmta £xer pétpo 2m/s.

0. Ze xpovo 2s 1o kivnto Ba Ppioketon ot Bon 14m.

7. Eva. goptnyd dtovdel S500km oe 10h. Zopeovo pe tov optopd 1 péon toydtntd tov givol
50km/h. Avt6 onuaivel o1t :

a. To kovtép Tov £detyve ouveymg S0km/h

B. H xivnon tov tav evb0ypappn opoin.

y. To poptnyod drovdel kabs dpa 50km

3. Av 10 @optnyd KvnBel yio dAdeg 10h Ba dravdoer S00km.

8. Tlow amd TIc TapaKAT® TPOTACELS TEPLYPAPEL KoAvTepa TNV e€lowon Ay=v-At;
a. H taydmta elvan ion pe ) petatdmion o1 to ypovikd Sactnua.
B. To ypovikd didotnuo gival 100 pe TN HETATOTIOT Ol TNV TOYVTNTO.
v. H petatdmon ivon ion pe v tayvra emi 1o ¢pdvo.
0. H petatdmon elvat ion pe v todnta o1 1o xpovo.

9. Tlow amd TI¢ TapaKATD eEIGMOOELS TEPLYPAPEL TNV TPOHTACN:
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«H apywn 06éon eivor ion pe v tehkn 0éom pelov 10 yvopevo TG ToLTNTOG €M TN
LETABOAT TOL YPOVOLY.

A. X=X, + o4t
B. X, = X — oAt
I'. oAt =Xx-X,

A v=(X-X,): At

AYKHYEIX

1. H e&iowon kivnong evog kivntod mov Kiveitor evBoypappo eivar: X = 14 + 3t (SI).
a. [Tow etvan n apykn B€om Tov Kivyntov;
B. ITowo eivar To péETPO TG TOYVTNTAG TOV KIvNTOD;

2. Zto oynuo eaivetor to dudypappa @éen — xpovog yuo 600 kivntd A kot B. Na vroAoyicelg tig
AAYERPIKES TIES TOV TAYVTHTOV TV dVO KIVITOV.

x/m
100 A

5 t/s

3. Xto ddypappa goivetor 1 odiayn 0éong dvo kivntov A kot B, pe v mdpodo tov ypdvov. Na
oLUTEPAVETE OO0 omd ToL VO KvnTd Kiveitor mo ypriyopa. No SIKOOAOYNGETE TNV AmTdvTNoN
oag.

[
Ll

t

4. ¥to oyfqua eaivetor To ddypoppo v — t yia éva kivntd mov Kiveitor vfhypappo.

a. No meprypdyelg tnv kivinon tov kvntov yia to 20s mov Kiveitot.

B. No vroAoyicelg ™ LETATOMION TOV KIvNToD otd TNV apyikn Tov 0o, t ypovikn otryun 20s.
v. No vtoAoyicelg 1o dtdotna mov £XEL S10vOGEL TO Kivntd 6ToVv id1o ¥povo.

0. Na oyedidoelg 1o avtiotoryo ddypaupa féon — ypovog, Taipvovag vwoy”n 0Tl To Kvntod
Bpioketar 61N B€om Xe=0 ™ ypovikn otryun t=0.
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w /myf's

S [

5. 210 oymua eaivetat 1o drdypappa v — tywa éva Kivntd mov Kveitor vBuypapLpa.

a. No meprypdyelg v kivinon tov kvntov yio to 20s mov Kveitat.

B. No voAoyicelg T LeETOTOMION TOV KIVITOV O TNV apytkt| Tov B€om, T ypovikt| otryun 20s.
v. No vtoAoyicelg To StdoTnua oV £XEL SLOVOGEL TO Kvntd 6ToV id10 ¥povo.

0. Na oyedidoelc 10 avtiotoyyo Sdypappa Géon — ypovog, mOipvovtag VIOYn OTL TO KIvnTo
Bpiloketar 6tn B€om x0=0 TN ypovikn otryun t=0.

ufmy's

10 o

10 15 20 t)s

6. ZTO oYNLLO POIVETOL TO SIAypoappe Béen — ¥povos Yo, £vo Kivntd Tov Kiveitot evvypoppo.

o. Na meptypdyelg v kivion mov KAVEL TO KIvnTo Kot Vo VTOAOYIoELS TV ToyLTNTO Y10 KAOE
YPOVIKO SLAoTN LA

B. No oyedidoeig 10 avtiotoro d1dypappo TaydTyTa — Xpovog.

v. No vToA0YyiGELG TN HETOTOTION TOV KIVITOV 0td TN ¥povikT otiyun t=0 péypt m ¥povikn otiyun
t=50s.

0. No vmoAoyicelg 1o d1oTNO TOL £XEL S1VOCEL TO KIVNTO GTO 1510 YPOVIKO J1AGTN L.

xm
80 :
20 /\

0 =
20 30 S0F (i«
-20 \

7.'Eva ktvnto ™ ypovikn otyun t=0 PBpioketar otn 0éon x=+20m gvog dEova LeETpHcE®Y. XTO
TOPOKATEO GYNUA QAIVETOL M YPOQIKN TOPAcTACT TOYVTNTE — YPOVOg Yo Tnv  Kivnomn tov
Kivntov. Na oyedidoete v aviictoyn Ypaeiky mopdotocn 0€en — xpovoc.

o mys
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8. "Eva xivnto kiveitatl evfhypappa. X10o ETOUEVO GYNUO GOIVETOL 1 YPOPIKY TTapdoTact 0éon —
XPOVOGS YU avtd o KtvnTo. 0. N vmoAoyiceTe TN HECT] TAYVLTNTA TOV GTa ¥povikd dactiparto (0
—4)s ka1 (0 — 8)s. B. No oyedidoete TNV avticToyn YPAPIKN TOPACTACT THXVTNTH —YpOvoC.

x [fm

P11 5 EReaEals

25}

0 4 6 8 t/s

9. AYo @idot Eexvodv tavtdypova amd To omitio. TOvg Tov Ppickovior otny idto gvbeion Ko
anéyovv andotacn d=90m. [Ipokeévov va cuvavinBovv g pio evoldpeon 0o kvodvrol otov
GEova mov cvVeEEl Tl omiTIL TOVG pE ToLTNTEG v1 = 4AM/S Ko v,=2 M/S, avtictorya. Na
TPocdlopiceTe To ypdvo Kot T BEom cuvavInomnc.

10. ’Eva xktvnto Kwveiton eBuypapipie. 1o mopamdve oynpo eoivetol 1 ypoeikn topdotocn 0&on
—POVOS YU avtd TO KIvnTo.

a. Na vrohoyicete T péon o 0TNTd TV 670, YpoviKd dructhpata (0 —4)s ko (0 — 8)s.

B. No oyedldoete TNV avtioTolyn YPOQIKN TopAcTAcT TAXVTNTO — Y POVoC.

x/m

100

0 4 & & tjs

11. Avo @ilot Egkivovv tavtdypove amd To. omitie Toug mov Ppickoviol oty 1010 gubeia Ko
anéyovv amodctacn d=90m mpokeévov va cuvavinbovv, oe pa evotdpeon B€on KivoOuEVOL LE
TayVTNTES U1=4m/sec Kot ux=2m/sec avtictorya.

A. Na mpocodlopicete tn B€on cvuvdvinong oe oyéon e ) B€on mov Ppicketor To omitt Tov €VOG.
B. Edv o évog Eexivnoet pe opiopévn ypovikn kabvotépnon 3sec o€ oyéomn pe Tov dAAo, mota Ha
elvai n véa Béomn cuvhvinong;

12. Avo popabwvodpdpotl kivovvtior oe pia evbeion ™G SdpPOUNG Tovg e oTabePES TaYVTNTES
vi=4m/sec kol v,=5Sm/sec avtioTorya. Av aVTOC TOV EYEL TN UEYAADTEPT TOYVTNTO TEPAGEL O
éva onuelo pe avoyoktikd 20sec apyodtepa amd TNV OTIYU TOL TEPOCE O GAAOG GE TOOM
andotacn and to onueio avtd Ba cuvavinBovv kot PeETd amd OGO YPOVO ATO TNV GTIYUN TOL
TEPOUGE O TPAOTOG,.

13. TTvpoPoro 6mAo améyer 1600m amd 1o oTOY0 Ko Parier Eva PAua pe tayvtnto 800m/sec.
No Bpebei oe molo onueio g gvubeiog mov evdvel 10 TLPoPOAo pe 10 6TOY0, TPENEL v, oTabel
aKivntog mapoatnpnTNSg Yoo Vo 0KOVGEL TOVTOYPOVA TOV MYO TOL TOPdyeTol Kotd TNV
EKTTVPGOKPATNGT TOV TVPOPOLOL KOl TOV NYO TOV TAPAYETAL OO TO YTOHTNUO TOL PANUOTOS GTO
o106)0. H toydvtnta tov nyov sivon 340m/sec.
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14. Yvykpivete TIg HEGES TAYVTNTES GOG OTIG OVO AKOAOLOES TEPMTTMCELS:

a) Iepratdre 240m pe taydtro 4 m/sec Ko akohovBmg tpéyxete 240m pe toyvnta 10m/sec
nave og evBY dpdpo.

B) [Mepratdre yioo 1 min pe taydtnto 4 m/sec Kot akolovbwg tpéyxete yioo 1 min pe 10 m/sec movem
o€ gubv Spopo.

15. Tepmohkd KatadidKeL Vo KAEUUEVO OYnLo TTOL KIveiTol o€ guBhypappo dpopo. Tn ypovikn
ottyun] to=0 T0 TEPITOMKO amEYEL amd TO OYMUa amrdcTaon S1=600m. Av 10 TEPIMOAIKO Kiveital Le
otafepn tayvTNTo HéETpov w=144km/h kot to dynua pe otabepn tayxvInTa PETPoL up,=108km/h,
va Bpeite petd and 6o ypodvo 10 TEPUTOMKO Ba PTdoel To Oynua KabmG Kol TN LETATOTIOT TOV
amd N ypoviKn otiyun to=0 péxpt T YPOVIKN GTIYUN TNG GLVAVTNOTG.

16. 'Eva tpévo €xer unkog 13=400m kou xwveiton gvBoypappa pe toydvnra pétpov u=20m/s. To
Tpévo Tepvd o onpayya pnkovg 1,=4000m. I'a mdéco ypovikd ddotnua Bo vEdpyovy TUNUATO
TOV TPEVOL PEGO GTN G PAYYC;

17. O odnyog pog pnyavhg mpotifetar va dwatpééet po amdotacn 1000m ce ypodvo 25sec.
Apyikad Kwveitonw pe otabepn taydra pétpov w=45m/sec yia ypdvo 20sec. Me mowo otabepn
ToYVTNTO TPEMEL VO, KIvelTOL 6Ta bOAowTa Ssec, Yo va dwotpéet ta 1000m og 25sec;

18. Avo podntéc petafoaivovv amd 10 oyoieio tovg 6TO Yvuvactiplo mov Ppioketan 2,5 Km
pokptd. O évag mmyaiver pe punyovikt pe tayvmmro IM/S, eved o de0Tepog pe TOOMMANTO UE
tayvtta IKm/h. a) Ilowog Ba ptdoel tpdtog oto yopvaotiplo; B) T1dco dapkel to Ta&idt Tov
KaBevic;

19. Tn otyu] mov 10 XPOVOUETPO GE £va aydve. avtokvitev ogiyvel 5:15,00 (315s) éva
avtokivnto givar 500m micw omd t ypopuun exkivnong. Tn otiyun mov 10 ypovopetpo deiyvel
5:56,00 (356s), o avtokivinto Bpicketar 800mM petd ) ypauun ekkivnonc. IMowa eivon n tayvnTo
TOV QTOKIVITOVL v auTd Kiveitan pe otabepn| taydtnTa;

Agdopéva: x, = -500m, x = 800m, t, = 3265, t = 3565

ZNTO0UEVO:

A@o? kdver EOK 0 tomog etvan : v = j—f
20. TTowx givar ) péom taydTNTo EVOC dpOopéa TOL TPEYEL Le TayvTNTO 8M/S YL 9S TPOC T, EUTPOG
KOl 0T1) GUVEYELN PETE 0d Evol dtdAeypa 8S, pe ToydtmTa Sm/s yia 3s;

21. Mo kvpia mov Ppicketoan oe amodctoon 200m amd évo Kotdotnpo mepmatdel pe otadepn
TayvTnTo 2,5m/s yuo 65s. [16co poakpid Bpicketat TP omd T0 KATAGTHL,

Agdopéva: y, = 200m, v=2,5m/s, At = 65s

ZnNTovuEVO: )

A@po? kéver EOK o tomog glvar v = j—f E A=At L =% = VAL =75, T VAL

22. 'Evog aotepoeidng Ppioketar 180.000KmM amd to @eyydpt oe dtadpopr] cuyKpovong pe avto.
e 1660 ypoviko odotnua Ba Ppioketon oe amdotacr 10Km, av xwveiton pe otabepn toyvnTo
36.000m/s;

23. 'Evag okiép @edyetl amd o KoTopDYlo Kol Kwveital pe otabepr tayvtnta 12m/s. Tpio Aentd
apyoTepa £vag deVTEPO OKIEP PVYEL amd TO 1010 KATAPVYL0 0KOAOLODVTOG TNV 1d10 TPOYLA LLE TOV
TPAOTO KIWVOVHEVOG Kol avTOg e otabepn toyvtnto. Me moon toydInta mpémel vo Kiveltor o
de0TEPOG OKIEP Y10 VAL PTAGEL TOV TPMOTO PeTd amd 90 Aemtd;
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PYXIKH A’ AYKEIOY T'EA AAIKIANOY

24. Abo modnrdteg Kvouv KuKAIKN dadpoun unkovg 5,5Km Eekivavtog amd 1o 1010 onueio v
idw ypoviky otyun. O mpdTog Kiveitan pe tayvtnto otobepod pétpov v = 25Km/h eved o
devtepog pe otabepod pétpov 29Km/h. TIoco ypdvo kwvovvtar ot V0 TOINAGTEG TPV
ouvavtnBovv Eava Yo TPAOTN POPE Kol 6T GUVEYELD Y10 TEUTTN QOPA;

25. Avo mhoia Ppiokovioar oe amdotaon 2.500m kot koatevfdHvoviar to €va TPOg TO GAAO e
otafepéc ToyvTNTEG 20M/S Ko 32mM/S avtictorya. e OG0 ¥pOvo Ha GLYKPOLGTOLV;

26. 'Evo. ovtokivnto @edyel amd o mOAn Kwobduevo pe otabepn tayvtra 85Km/h  oe
evBYvYpappo dpopo. ‘Eva de0Tepo anToKivnTo OEVYEL LETA OO Lot MPO. TTPOG TNV 101 KaTeLOLVON.
Me mowo TaydTNTO TPEMEL v TOEWEVEL TO OEVTEPO AVTOKIVIITO MOTE VO MAGEL TO TPATO GE
amootoon 250Km amd v moAn;
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